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MACFUGE 105 Centrifuga per industria chimica

Centrifuge for chemical industry



DATI  TECNICI

Velocità tamburo 4.700 R.P.M
Potenza motore 18,5 KW
Volume totale tamburo 67 lt
Volume camera di sedimentazione 22 lt
Peso tamburo 560 kg
Peso complessivo centrifuga 2300 kg
Dimensioni mm 940 x 1400 x h 1780

Tamburo
Del tipo a pulizia manuale, è costruito in acciaio superduplex nelle parti
resistenti, mentre tutte le parti interne, a contatto con il prodotto sono in
AISI 316.

Basamento
in ghisa rivestito in AISI 304 contiene gli ingranaggi che prendono moto
da un motore elettrico flangiato alla macchina e comandato da un variatore
di frequenza che consente il controllo della velocità anche in fase di
frenatura.

AREE DI APPLICAZIONE

Industria chimica • Industria dei saponi • Biodiesel • Oli minerali

TECHNICAL  DATA

Bowl  speed 4.700 R.P.M
Motor power 18,5 KW
Bowl  total volume 67 lt
Sludge chamber volume 22 lt
Bowl weight 560 kg
Centrifuge total weight 2300 kg
Dimensions mm 940 x 1400 x h 1780

Bowl
Manual cleaning type, the bottom and the cover of the bowl are made
up of duplex stainless steel with great mechanical and chemical resistance;
all inside bowl components, which are in direct contact with the product,
are made up of stainless steel AISI 316.

Frame
Made of cast iron completely lined  in stainless steel AISI 304.
Inside the basement are seated the gears driven by an electric motor
flanged to the machine and operated by an inverter which controls
the bowl’s speed also during the bracking phase.

APPLICATION AREAS

Chemical industries • Soap industries • Biodiesel • Mineral Oil
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MACFUGE 105 Centrifuga per industria chimica

Centrifuge for chemical industry

Centrifuga modello MACFUGE 105 BD M 3 S
installata in un impianto per
la produzione di biodiesel nella fase
di separazione della glicerina.

Centrifuge model MACFUGE 105 BD M 3 S
installed on biodiesel production plant
for glycerine separation phase.

Via Marie Curie, 19 - Z. I. Ponte Rizzoli
40064 Ozzano dell’Emilia, BO - ITALY
Tel. +39 051 795080 - Fax +39 051 799337
E-mail: macfuge@serviziindustriali.com
Website: www.serviziindustriali.com
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MACFUGE 181 Centrifuga per Olii Minerali

Centrifuge for Mineral Oils
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DATI TECNICI

Tamburo velocità di rotazione 9.600 R.P.M
volume 1,6 lt

Motore potenza 2,2 kW

Pesi centrifuga completa 145 kg
tamburo 20 kg

Capacità gasolio 2000 l/h
olio lubrificante 1200 l/h

Materiali parti strutturali tamburo acciaio inox
basamento ghisa
copertura alluminio

Caratteristiche • ingombri contenuti;
• installazione semplice;
• tempi ridotti di manutenzione;
• bassa rumorosità;
• pompe alimentazione ed estrazione;
• filtro sgrossatore in ingresso;
• lubrificazione ad olio dei cuscinetti;
• cassetta di derivazione per

collegamenti elettrici;
• trasmissione a cinghia.

TECHNICAL DATA

Bowl rotation speed 9.600 R.P.M
volume 1,6 lt

Motor power 2,2 kW

Weigths centrifuge 145 kg
bowl 20 kg

Capacity diesel 2000 l/h
lubricant oil 1200 l/h

Materials structural bowl parts stainless steel
basement cast iron
cover aluminium

Characteristics • compact overall dimension;
• easy installation;
• reduced timing for maintenance;
• low noise;
• feeding and extraction pumps;
• inlet polish filter;
• bearings lubricated in oil;
• junction box for electrical

connections;
• belt drive.

This manual cleaning centrifuge type MACFUGE 181
is designed for Mineral Oil treatment, either as oil fuel
that lubricant.
Extremely compact in the overall dimensions, the
feeding pump and the special alarm system in case
of the hydraulic seal breaking are lodged inside the
basement.
The bowl have been conceived and built on extreme
simplicity and low priced principles.

Questo modello di centrifuga a pulizia manuale,
MACFUGE 181, nasce per il trattamento degli oli minerali,
sia combustibili che lubrificanti.
Estremamente compatta nelle dimensioni, alloggiano
all’interno del basamento, sia la pompa di alimentazione
che il sistema di allarme per la rottura della guardia
idraulica.
Il tamburo è stato pensato e costruito con criteri di
estrema semplicità ed economicità.

MACFUGE 181 Centrifuga per Olii Minerali

Centrifuge for Mineral Oils
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TECHNICAL DATA

Bowl rotation speed 8.000 R.P.M

Motor power 4 kW

Sludge chamber 2    lt

Weight 190  kg

DATI TECNICI

Tamburo velocità di rotazione 8.000 R.P.M

Motore potenza 4 kW

Camera fanghi 2 lt

Peso 190 kg

La
 S

oc
ie

tà
 s

i r
is

er
va

 il
 d

iri
tt

o 
di

 a
pp

or
ta

re
 m

od
ifi

ch
e 

al
la

 c
en

tr
ifu

ga
 s

en
za

 p
re

av
vi

so
. /

 T
he

 C
om

pa
ny

 h
as

 th
e 

rig
th

 to
 c

ha
ng

e 
th

e 
ce

nt
rif

ug
e 

fig
ur

es
 w

ith
ou

t a
dv

an
ce

 n
ot

ic
e.

MACFUGE 250 Separatore centrifugo per Olii Minerali

Centrifuge separator for Mineral OilsMACFUGE 250 Separatore centrifugo per Olii Minerali

Centrifuge separator for Mineral Oils
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MACFUGE 260 Centrifuga per Fluidi Industriali

Centrifuge for Industrial Fluids
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MACFUGE 260 Centrifuga per Fluidi Industriali

Centrifuge for Industrial Fluids

DATI  TECNICI

Tamburo:
velocità di rotazione 9.600 rpm
volume 2 l
camera di sedimentazione 0,8 l

Motore:
potenza 3 kW

Pesi:
centrifuga completa 190 kg

Connessioni:
alimentazione dn20
uscita fase leggera dn20
uscita fase pesante dn20

Materiali:
parti strutturali tamburo Acciaio Duplex
parti a contatto prodotto AISI 316
basamento ghisa
copertura Alluminio/Acciaio carbonio
guarnizioni viton (FPM)

Caratteristiche:
• utilizzabile sia come separatore (liquido/liquido/solido)

che come chiarificatore (liquido/solido);
• ingombri contenuti;
• installazione semplice;
• tempi di manutenzione ridotti;
• pompe di estrazione;
• vasca di allarme perdita sacca con livellostato integrata

nella costruzione;
• lubrificazione ad olio dei cuscinetti;
• cassetta di derivazione per collegamenti elettrici;
• trasmissione a cinghia.

TECHNICAL  DATA

Bowl:
rotation speed 9.600 rpm
volume 2 l
solids holding space 0,8 l

Motor:
power 3 kW

Weights:
centrifuge 190 kg

Connections:
feeding dn20
light phase outlet dn20
heavy phase outlet dn20

Materials:
structural bowl parts Duplex stainless steel
parts in contact with product AISI 316
basement cast iron
cover Aluminum/carbon steel
gasket viton (FPM)

Characteristics:
• usable as well as separator (liquid/liquid/solid) and as

clarifier (liquid/solid);
• compact overall dimension;
• easy installation;
• reduced timing for maintenance;
• extraction pumps;
• overflow tank and relative alarm integrated in the

construction;
• bearings lubricated in oil;
• junction box for electrical connections;
• belt drive.

Via Marie Curie, 19 - Z. I. Ponte Rizzoli
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MACFUGE 306 Centrifuga per Olii Minerali

Centrifuge for Mineral Oils
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TECHNICAL  DATA

Bowl speed 7.800 R.P.M
Sludge chamber volume 2 lt.
Centrifuge total weight 260 Kg.
Dimensions 500mmx750mmx1050mm
Motor power 4 kW

MATERIAL

Frame cast iron
Covers aluminium
Bowl duplex stainless steel

CHARACTERISTICS

This new model of manual cleaning centrifuge, has been
studied for mineral oils in general, and in particularly for bio-
diesel treatment.
It can works as a three phases separator (liquid-liquid-solid) and
as a two phases clarifier (liquid-solid); in both cases the
separated phases are discharged in pressure through a
centripetal pump.

DATI TECNICI

Velocità tamburo 7.800 R.P.M
Volume camera sedimentazione 2 lt.
Peso centrifuga 260 Kg.
dimensioni di ingombro 500mmx750mmx1050mm
Potenza motore 4 kW

MATERIALI

Basamento        fusione di ghisa
Raccoglitori fusione di alluminio
Tamburo acciaio inox duplex

CARATTERISTICHE

Questo nuovo modello di centrifuga, con tamburo a pulizia
manuale, è stato particolarmente studiato per il trattamento
degli oli minerali in genere e del bio-diesel in particolare.
Può lavorare sia come separatore su tre fasi, o come
chiarificatore su due fasi; in ogni caso tutte le fasi separate
sono scaricate in pressione mediante pompe centripete.

Descrizione Description

Alimentazione prodotto Product feeding
Uscita fase pesante Heavy phase outlet
Uscita fase leggera Light phase outlet
Camera di sedimentazione Sludge chamber

Pos.

1
2
3
4
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MACFUGE 306 Centrifuga per Olii Minerali

Centrifuge for Mineral Oils
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